KpoHwTenH 1

Bont M6x30
Wanba 6
Wanba 8

> o .- —
= F e il . - ¥
I 1 | B mxie |
k f “!'
I " f ! ¢
| -
e i ; | I
— - 4
L === Pl
- -

ApTUukyn: Ctanb 111.05318.1 3awuTta aeuratens u KNI

NMpusoA: FWD -
foa BbhiNnycKa: 2016~ e
O6beM aBuUratena: 1.6i

Tun KIn: Bce

L. BEIAT MBS Dot o o s om 2 a2 2 LT

2w DO ISR siiessaysiinns sk s wuin 5 st syt o 6 LUT.

S DETUT, MBI . uuim min s, minm s siun w0 0 o 2 LT.

G LUANOE Bivunsirersinsiismas v o va 1 3 2 LUT;

S LUAHEE B . oo commmpins i ssrimeres av s s s s 1.0 LT, 3awuTa
6. Falika 3aknagHagd M6.................... 2 L.

/. auka 3aknagHasa M8X50.........cvvv0, 4 L.

S BIVITER B= LHE UMics » e w v w vm mnon e wns me ws 2 LT,

9. KpoOHWTEUH 1. . i 1 WT.  3arnywka
10 KPOHMHITEUH 2 5useseermammmasss sy 1 LUT.

Ll CREV BTN v s 5 i 0 0 5 05 30 e i, i i i s i Uil g 3

1 2% JII0UOK e s s e R s 55 1 L.

1:8% SN T v m s s e er srOr Re s sl ook 59 S d 1. LT

1. CH4ATb WTATHLIKU NAACTUKOBBIU NblJIbHUK aBTOMOBUASA.

2. YCTAHOBUTb raikuy 3aknagHole M8x50 Haa 4YeTbipbMH
OTBEepPCTUAMU B NepeaHed YacTUu aBTOMODBUNSA U BKPYTUTD
B HUX 60nTbl M8X20 Ha HecKoNbKO 060pOTOB.

3. YCTaHOBUTb raku 3aknagHble M6 B 6OKOBblEe OTBEPCTUS
noapaMHUKa aBToMOobuUNS.

4. 3aKpenuTb KpPpOHWTEeWH 1 U KPpOHWTEWUH 2 K YCTAaHOBNEHHbIM
raukaM szaknagHoelMm M6 GontamMmu M6X30.

/

Brynka h=10 MM

4

[aKika 3aKnagHaqa Mé

KpoHWwTenH 2

anlka 3aknagHaa M8x50

fankKa

3aKnagHas
M6

bont M6x30
Bont M8x30 Wauba 6
Waii6a 8 Waitba &
[ AvameTp pe3bOb M6 M8 M10 Mi2 |
| MOMEHTbI 3aTAXKM 9.8 HMm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

5. 3aBeCTU NepeaHlol YacTbh 3aWUThl ABUFraTENS Ha
YCTaHOoBNEeHHble 6onTel MBX20. 3akpenuTb CpeaHK YacTb
3awnTtbl bontTamMmu M8x20 K YCTAHOBMEHHbIM KPOHWTEUHAM,
3a4HKK 4acTb KpenuTe BontaMu MB8X30 yepes BTYNKU

h=10 MM.

6. 3aTAHYThL BCe DESbGOBbIe coedUHeHUsa. Ucnonb3oBaHUE

NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeleHo.
3aMeHa Macna BO3MOXHa Ha a/f

V-1.6 n.

<MOM OABUTITraTend




